

TERMO DE RETIFICAÇÃO
EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº. 049/2022

PREGÃO PRESENCIAL Nº.023/2022

REGISTRO DE PREÇOS Nº015/2022

Tendo em vista o erro material de digitação referente ao item **7 – DOCUMENTAÇÃO**, do Processo Licitatório nº. 049/2022, Pregão Presencial nº. 023/2022, retifica-o:

1) Onde se lê:

7.6 – HABILITAÇÃO TÉCNICA:

7.6.1 – Registro ou certificado de arbitragem da Federação Mineira de Futebol para o item 01.

2) Leia-se:

7.6 – HABILITAÇÃO TÉCNICA:

7.6.1 – Registro ou certificado de arbitragem da Federação Mineira de Futebol para o item 02.

Os demais dados permanecem como no edital, e mantém-se o dia, horário e local de abertura do certame. Maiores informações poderão ser obtidas pelos fones (31) 3746 – 1260, pelo e-mail licitação@piranga.mg.gov.br ou no setor de Licitação.

Piranga/MG, 24 de março de 2022

Rafael Martins

Pregoeiro

